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I .  Общие положения

1 . 1. Пособие по проектированию систем оборотного водоснаб­
жения с бодоохладителями систематизирует материалы ШИПВОДПО, 
Сактехпроекта, ЦКПЮП инженерного оборудования, Вт. ПК холе пиль ней 
промышленности по вопросам проектирования систем оборотного 
водоснабжения и может быть использовано в качестве методическо­
го  материала при проектировании систем оборотного водоснабжения 
промышленных предприятий производительностью до 100 мЗ/ч.

1 .2 .  Системы оборотного водоснабжения с водоохлэдителями 
предназначены для охлаждения, в основном, следующего оборудова­
ния:

компрессоров ; 
холодильных машин, 
дистилляторов ;
Еанн для закалки деталей в масле и в о д е ;
оборудования для контактной свар к и ,
установок для контактного электроимпульсного покрытия;
стендов для испытания гидроси стем ;
стендов обкаточно-тормозны х;
р еоста тов  жидко с ткы х;
ги д р оп р ессов ;
подшипников н асосов и ды м ососов;
•термопластазюматов и др.

1 .3 .  Количество воды, используемой для охлаждения оборудо­
вания, определяется технологическими трубованиями.

1 .4 .  Проектирование систем оборотного водоснабжения с
во до охладителями выполняется, как правило, в следующей после­
довательн ости :

анализируются исходные данные ; 

выбирается тип системы охлаждения; 

выбирается тип охладителя; 

выполняется тепловой расчет системы ;
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размещаются на генплане охладители; 

намечаются трассы трубопроводов; 

выполняется гидравлический расчет системы; 

подбираются насосы, компонуется насосная станция; 

рассчитываются к конструируются камеры нагретой и 

охлажденной воды ;

принимается способ обработки воды; 

выдаются задания смежным отделам;

выполняются остальные проектные работы в соответствии 
с действующей технологией проектирования.
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2. Характеристика систем оборотного 
водоснабжения с подоотладителями

2 .1 . системы оборотного водоснабжения с водоохладителями 
со стоя т , как правило, из элементов, приведенных на рис.1

Рис.1 Элементы систем оборотного водоснабжения с 
во до охладит елями.

I , -  охлаждаемое оборудование , 2 -  камера нагретой воды;
3 -  насос нагретой воды , 4 -  охладитель; 5 -  камера охлажденной 
воды ; 6 -  насос охлажденной воды; 7 -  трубопровод нагретой 
зоды ; 8 -  трубопровод охлажденной воды; 9 -  даты электриче­
ские, КкБин.

2 .2 . 3 зависимости от типа охлаждаемого оборудования, 
его местоположения и требований к качеству охлаждаемой воды 
системы оборотного водоснабжения подразделяются на централизо­
ванные и локальные.

2 .3 . б централизованной системе охлаждаемая вода от всех 
потребителей собирается в единую сеть нагретой воды и обдам 
потоком направляется на охладитель, а затем охлажденная вода 
возвращается потребителям.
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Подобные системы, как правило, применяются на предприятиях 
с близкорасположенными потребителями, требования к воде которых 
отличаются незначительно, схема такой системы приведена на 
р и с .2.

Рис.2 Схема централизованной системы охлаждения 
оборотной БОДЫ.

2 .4 . В локальной системе каждый потребитель или группа 
одноименных потреоителей снабжается индивидуальным охлаждением. 
Схема такой системы приведена на ркс.З .

Рис.З схема локальной системы охлаждения оборотной воды.



3. Охладители систем оооротного водоснабжения

При проектировании систем оборотного водоснабжения в ка­
ч естве  охладителей используются, как правило, перечисленные ниже 
сооружения и оборудование.

3 .1 .  Брызгатеяьнле бессейны

Брызгательные бассейны применяются при удельной тепловой 
нагрузке 5 -20  т ы с .к к а л /(м 2 /ч ) , перепаде температур 5 -Ю °С , 
разности  температуры охлажденной воды и температуры атмосфер­
н ого  воздуха по смоченному термометру I 0 - I 2 JC и наличии откры­
тых площадей для доступа воздуха.

Технологические расчеты брызгальных бассейнов необходимо 
производить, исходя из среднесуточных температур атмосферного 
воздуха по сухому и влажному термометрам (или относительной 
влажности) по замерам в 7 ; 13 и 19 часов за летний период года 
по многолетним наблюдениям при обеспеченности 1С£. При о т су т ­
ствии данных о среднесуточных температурах и влажности атмос­
ферного воздуха с указанной обеспеченностью следует принимать 
средние температуры и влажности в 13 часов,для наиболее жаркого 
м есяц а-согл асно СБиП 2 .0 1 .0 1 -8 2  с добавлением к температуре 
воздуха  по влажному термометру 1-3°С ,при неизменней величине 
влажности в зависимости от категории водопотребителя.

Технологические расчеты охлаждающей способности  брызгаль­
ных бассейнов доданы выполняться по экспериментальным графикам. 
При отсутстви и  последних гидравлическая нагрузка на I  м2 плава­
ли брызгального бассейна принимается 0 ,& -1 ,0  мЗ/ы.2 ч.

Разбрызгивающие сопла распределительной системы располага­
ются т а к , чтобы они обеспечивали равномерное распределение боды 
по площади брызгального бассейна.

Сопла подбираются с учетом их пропускной способности и раз­
меров факела разбрызгивания по графикам.

Е брызгальных бассейнах рекомендуется применять сопла 
тангенциальные и с зубчатым отражателем.
Тангенциальные сопла, как правило, устанавливаются выходным 
отверстием  вниз, сопла с зубчатым отражателем могут устанавли­
ва ться  выходными отверстиями, направленными вверх или вниз.
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Диаметр магистральных труб водораспределительной системы под­
бирается из расчета скорости движения воды в них не более 
1 ,5  м /с . скорость движения воды в распределительных трубах не 
более 2 м /с .
Брызгальные бассейны располагаются длинной стороной перпенди­
кулярно направлению ветров, господствующих-в данной местности. 
При размещении брызгадьных бассейнов необходимо учитывать воз­
можность образования тумана и обледенения соседних сооружений 
и дорог.
Количество секций бркзгальных бассейнов необходимо принимать 
не менее, чем д ве ; одна секция допускается для оборотных 
систем с периодическим режимом работы.

Брызгальные бассейны должны оборудоваться отводящими, спускными 
и переливными трубопроводами, а также сигнализацией минимально­
го и максимального уровней боды. На отводящем трубопроводе не­
обходимо предусматривать решетку с прозорапк не более 30 мм. 
Д :д-д бркзгальных бассейнов должны иметь уклон не менее 0,С1 в 
сторону приямка со спускной трубой. На пода юном и or валяя.'.: 
трубопроводах следует вреду сматривать запорную арматуру для 
выключения бассейна на период очистки и ремонта. Глубина воды 
в орызгальяых бассейнах должна приниматься не менее 1 ,7  м, рас­
стояние от уровня воды до борта бассейна -  не менее 0 ,3  м.

Вокруг брызгального бассейна следует предусматривать водонепро­
ницаемое покрытие шириной не менее 2 ,5  м с уклоном от бассейна, 
обеспечивавшим отвод воды, выносимой ветром,

3 .2 . Вентиляторные градирни.

Вентиляторные градирни применяются при удельной тепловой 
нагрузке 80-100 ткс.ккая/м2. ч , перепаде температур 3-20иС, 
разности температур охлажденной воды и атмосферного воздуха 
по смоченному т ермоме тру 4-5°С.

Вентиляторные градирни оборудуются капельным или пленочным 
оросителем, водоулоьитслем, распыляющими соплами, вентилятором 
и сборным резервуаром охлажденной воды.

Технологические расчеты градирен выполняются исходя из 
среднесуточных температур атмосферного воздуха по сухому к
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влажному термометрам (или относительной влажности воздуха) по 
замерам в 7 , 13 и 19 ч. за летний период года по многолетним 
наблюдениям при обеспеченности

Конечной целью расчетов вентиляторных градирен является 
определение плотпости орснения и числа секции градирен или 
количества градирен, обеспечивающих охлаждение заданного количе­
ства  воды от температуры t ,  до температуры ~LZ при расчет­
ных параметрах атмосферного воздуха >•; : 'f.l'ti) и Рт_
Краткая характеристика наиоолее ЧЯ Г.ТП ППИМЙ Я PV.TJ

градирен, разработанных со?озводоканалпроектом совместно с 
БПйИЬСдГВО приведена на листах паспортов типовых проектов 
( приложения Т - о ) .

3 .3 .  вентиляторные градирни заводского 
изготовления типа ilip

Вентиляторные градирни заводского изготовления типа ГПЗ пред­
назначены для охлаждения воды на 5-7°С . Градирни ГПЗ имеют 
пленочный ороситель и целевую насадку.
Градирни ГU3 -  компактны, просты в монтаже, дают значительную 
экономию строительных материалов, что позволяет рекомендовать 
их для применения в проектных решениях.
Градирни ГГш выпускаются Харьковским механически:.' заводом.

ОбьДй вид градирен типа ГПВ и их техническая характеристика 
приведены на рис, 4 я в т а о я .1 , а габаритные и присоединительные
размеры -  на ри с. 5 и в т а б л .2.
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Таблица I

Показатели ___ г'РаДиРНи
ГПВ-
20М

гпв-
-4 ОМ

гПь
-  80

ГГ1В
-160

Тепловая нагрузка, 
ккал/ч 20000 40000 80000 I60GC0

Количество циркулирующей 
воды, .\:3/ч. 4 8 16 32
Расход свежей вода, л/ч 40 80 150 32:
Охлаждение воды, X 5 5 Г

\J
г

Производительность по 
■воздуху , мЗ/ч 4000 8000 IS000 32000
Со г.р с т х в л еь и е проходу 
везде ха , мм во д . с i . 14 14 IS IS
ур^ность потребляемая эл. 
двигателем вентилятора,

КВТ 0,73 1,20 1,65 3,70
Вентилятор осевой 
06—300
диаметр крыльчатки, мм 630 800 1000 1250
Ось зрадения, оо/мин. 1400 950 950 720
Форсунки водйра с пр еде ли­
те ля i диаметр, мм 8 5 6 5
Количество, шт I 4 4 о

Размер е  мм:
основание 84 8х 

846
II76X
1176

I58CX
1560

22~гх
2244

корпу с о 6 Ох 
736

990х
Юоо

132 Ои 
U  20 26 60

высота 1600 1760 2200 2520
фронтальное сечение, м2 0,44 0,96 1,68 3,92
Масса, кг 232 328 689 1264

Стоимость, оуб. 
(прейскурант 7680) 620 8 80 1320 2090

доп. 7

/2



р и с.Ь . Габаритные и присоединительные размеры ГПВ

d, -  патрубок для подачи боды к водораспределителю; 
dz -  патрубок для отвода еоды из градирни ; с!ъ -  патрубо 

для слива воды ; eft, -  патрубок для перелива воды; d5 -  пат 
бок  для подпитки системы.
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то!
 а

3 .4 .  Аппараты универсальные с кипяцим слое:/, типа АУКС 
з а ь о д с к о г о  и зготовл ен и я

дппаратетипа АУКС ( а ы .  св и д етел ь ств о  'Л 735675 БИ Л 19 
от  2 5 . 0 5 . SO) позволяю т обесп еч и ть  надежную р а боту  и высокую 
Эффективность п р оц ессов  и спарител ьн ого  охлаждения воды . 3 та 
аппараты дают глубину охлаждения воды 7-Т.0°С.

Аппараты типа АУКС разработаны  ЦНйКЗП инженерного обор уд ова  
кия и выпускаю тся в настоящ ее вредя заводом  "л рссан техц р о :/." .

Обид?, вид эт и х  аппаратов приведен на р и с . 6 , основны е техн и че­
ские харак тери сти к и  -  в т а б л .З , а габаритны е и п рисоединитель­
ные размеры — на р и с . 7 и в т а б л .4 .

р и с .6 . Обили вид аппаратов типа АУКС.
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Таблица 3

Тип аппарата
П оказатели лу к с АУКС АУКС АУКС ЛУКС-  4 О— KJ -  15 -  25 -  53

I 2 3 4 5 6

Пр ои з водит ельнос т ь :
iJD иО дв , гдш/ч 4 6 15 25 50

ПО ВО 3ДУ х у , ты с. мЗ/ч Гл -» 0 ,0 6 ,1 1 1 ,7 3 3 ,7 67

Паспортной коэраициент
0 рООдКИЯ

ь  (ДРк / у3о з д .= 1»2кг / м3) I 1 ,1 1 ,1 I 1 Д
Перепад температуры о х ­
лаждаемой воды (тем п е­
рах о’ ра воды ъа входе -  
35°'С, начальное пара-

.о и з ы У Х -л —Зо 0 
U ,  = 18°С) 7 7 7 7 7

Аэродинамическое соп р о­
тивление 
а п пара т а ,  Па

320 320 320 320 320

К оличество дороднок 
( широкодакеявные

cilx = 12 мп
с!$ых =^3 >3 №,:) » шт. 2 4 8 12 24

Давление воды перед 
ф орсункам и, адм I I I I I

М ассовая ск о р о сть  в озд у ­
ха  (в  оросительном  про­
ст р а н ст в е ) , кг-/м2 С 4 ,8 4 ,8 4 ,8 4 ,8 4 ,8

П лотность орошения, 
м 3 /м 2  - ч 16 1 8 ,9 1 8 ,5 1 7 ,4 1 9 ,5

Масса ш аров, к г . 
(н асад к а  -  шары пласт­
массовы е полые, диаметр 
шаров -  35 мм, 
в е с  -  2 ,3  г ) 0 ,6 0 1 ,4 0 2 ,7 0 4 ,7 0 8 ,4 0

1В

О
 о



продолжение та ол .З

I 2 3 4 5 8

Те пло производит е льнос т ь 
аппарата на единищ/ занижав!, 
площади, к в т /м 2

:ой
132 154 I5T 142 159

Вентилятор В -П 4 -7 0 // 
(исполнение I) 3 ,1 5 5 6 ,3 8 10

диаметр к о л е са , ш Ай 0 , 9Д М 0 ,9 5 /„ - Ай 0 ,9 5  Jy

Э лектродвигатель мощно­
стью , 2чЬТ 1 ,5 0 1 ,5 0 5 ,5 0 7 ,5 0 15

Число о б о р о то в  в :м н . 2850 1415 1445 270 975

Габаритные размеры , 
м :

вы сота аппарата с 
поддоном 1 ,4 5 1 ,7 2 1 ,8 5 2 ,1 3 2 ,3 9

сечение 0 , 5 x 0 ,5 0 ,6 5 x 0 ,6 5 0,9С х
0 ,9 0

1 ,2 0 х  
1 ,2 0

I , о0х 
1 ,60

вы сота  рабочей  зоны 0 ,5 0 0 ,5 0 0 ,5 0

оюо

0 ,5 0

yjacca аппарата б е з  
воды , кг 170 170 330 414 850



Размеры
Тип аппарата

АУКС- 
-  4

АУКС- 
~ 8

АУКС- 
-  15

АУКС- 
-  25

АУАС- 
-  50

I 2 3 4 5 6

Н 140 1720 1850 2130 2380
А 500 850 800 1200 1800

А1 440 584 720 1140 1500
а 2 480 444 550 600

а 40 65 80 80 90

c,i 100 100 200 140 150

а2 40 50 35 50 80
а3 100 100 100 140 140
а , о0 40 50 80 80
а5 100 100 100 100 200

а



продолжение табл.4

I 2 3 4 5 6

ь — — 200 300

ьл 125 200 200 200 300

2 125 200 200 300 3 00

250 290 290 350 390

2̂
470 710 775 900 970

'f>3 100 100 100 125 140

Ь ич 240 320 320 400 400

5=
316

7

395

7

395

7

500

II

520

II

di
48 48 48 76 108

П 24 28 20 36 44

П1 5 6 4 8 10

п2 1о 22 28 30 32

п3 4 5 7 8 10

п4 2 4 5 5 4
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4. Тепловой расчет системы

4 .1 . Основой теплового расчета системы оборотного водо­
снабжения с бодоохладителями является расчет ьодоохладителей, 
который выполняется при привязке градирен к местным метеоро­
логическим условиям с учетом требований к температуре охлаж­
денной воды ( С, ) и гидравлическим нагрузкам ( /? . ) .

При тепловом расчете следует учитывать, что теоретическим 
пределом охлаждения боды б градирне считается температура воз­
духа по влажному термометру { Т, ) .  Для стабильного охлаждения 
воды в охладителях рекомендуется принимать температуру охлаж­
денной воды ( -Со ) исходя из условия, чтобы разность между

и % была не менее 4-5°С.

Необходимые при тепловом расчете параметры атмосферного 
воздуха определяются по таблице 7 "Пособия по проектированию 
градирен" (2 ) .

4 .2 . Расчет вентиляторных градирен, принимаемых по типовым 
проектам проводится, как правило, при помощи ЭВМ по программе 
"Град-2". В "Пособии по проектированию градирен" (2) приводит­
ся расчет градирен по эмпирическим формулам и графикам.

Выбор оптимального типа градирен программой " Град-2" 
осуществляется по критерию минимума сметной стоимости градирным 
В результате расчета определяются: номер типового проекта, 
площадь оросителя одной секции, количество секций, тип и про­
изводительность вентилятора градирен.

Для расчета градирен, принимаемых по типовым проектам, 
необходимо заполнить бланки исходных данных по формам 1-3 
(приложение 7 ) ,  при этом на исходные данные накладываются огра­
ничения: перепад температур нагретой ( t ,  ) и охлажденной ( tx  ) 
воды не должен быть меньше 5°С и больше 20°С, температура нагре­
той воды не должна быть выше 55°С. При заполнении форм 1-3  
следует учитывать указания, приведенные ниже:
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а) в форму I заносится наименование цредприятия, для которо­
го выполняется расчет. 1Даксилальная длина наименования -
-  76 позиций ;

б) форма 2 заполняется в следующей последовательности:

в позиция* 1-23 заносится район строительства {fl'GFd i  ) ,  
принимаемый по бланку набора данных КДШАТ (приложение 8) ;

в позициях 24-28 указывается расход воды в системе 
оборотного водоснабжения в мЗ/ч ;

ь позициях 29-32 указывается температура нагретой воды
в ° С ;

в позициях 33-36 указывается температура охлажденной 
воды в °С ;

в позиции 37 указывается значение признака типа гра­
дирни Si . Цри Si равном 0 рассчитывается пленочная 
градирня с деревянным, стальным или железобетонным каркасом; 
при Si равном I -  капельная градирня с деревянным, сталь­
ным или железобетонным каркасом; при Si равном 2 -  брызгадь- 
ная градирня; при Si равном 3 -  пленочная градирня, распо­
лагаемая на зданиях с плоской кровлел; при Si равном 4 -  
капельная градирня, располагаемая на зданиях с плоской кровлей ;

в позициях 36-47 указывается номер рассчитываемого типо­
вого проекта Т?1. Если необходимо рассчитать несколько типовых 
проектов, то остальные номера заносятся в форму 3. Номера ти­
повых проектов указываются в том же порядке, как они записаны 
в бланке набора данных PR0SKTI (приложение 9) ;

в позициях 48*49 указывается общее число рассчитываемых 
типовых проектов, если необходимо рассчитать только один типо­
вой проект, то в первую позицию первой строки формы 3 заносится 
цифра 9 -  признак конца исходных данных;

в) форма 3 заполняется следующим образом ;

в позицию I заносится признак типа градирни Si ;
в позициях 2-XI заносится номер типового проекта TPI.

Если нужно рассчитывать все пленочные градирни или все капель­
ные, или брызгальные, которые имеются в бланке набора данных



PSOEKTI. (приложение 8 ), то номера типовых проектов не указы­
ваются, а оставляются пробелы. Если все исходные данные уже 
занесены на бланк, тогда в первую позицию очередной строки 
формы 3 заносится цифра 8 -  признак конца исходных данных.

os по лианные бланки пс.ссдаится в отдел (ШГЗРиАСУ.
4 .3 . Расчет градирни типа ГПВ производится в следующем 

порядке:

определяется тепловая нагрузка на градирню по формуле:

Q = ,

гд е : гидравлическая нагрузка (расход оборотной воды ),л /ч ;

Сш "  удельная теплоемкость воды, ккал Oq .
, ,  КГ

г#  -  плотность воды, кг/л .
-  температура нагретой воды, °С ;
-  температура охлажденной воды, °С ;

подбирается градирня-ГПВ (одна или несколько) по тепловой 
нагрузке, приведенной в табл .1 ;

определяется удельная тепловая нагрузка по формуле:
л &
f - 'Т ф  '

-  площадь фронтального сечения градирни, определяемая 
по табл. I настоящего пособия, м2;

определяется фактическая температура охлажденной воды по 
графику, приведенному на р и с.8. Если ^  выше заданной темпера­
туры охлажденной воды, то производится перерасчет градирни.

™e:
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Рчс.д. Грарик зависимости температуры 
OXAQo/сденной ведь/ от температуры воздуха 
по влао/сному термометру nptj различны х  
удельных тепловых н а г р а д а х .

1Ь



4 .4 . Расчет аппаратов типа АУКС производится в следующем
порядке:

подбирается предварительно аппарат (один или несколько) 
по основным техническим характеристикам, приведенным в табл.З;

выполняется поверочный расчет, в результате которого 
определяется обеспечивает ли аппарат требуемую глуоину охлаж­
дения оборотной воды, д1  .
Требуемая глубина охлаждения оборотной воды, 
поформ5ле: l U  Z „ -

определяется

где: Z we -  параметр, определяемый в зависимости от па­
раметров R и М по номограмме, приведенной 
на рис. 9 ;
S -  критерий, учитывающий влияние влагообмена 
на теплообмен и определяемый по диаграмме, 
приведенной на рис. 10;
М -  параметр температурный, определяемый 
по формуле :

М* ъ, - %
t , - £

где: 2% -  температура воздуха по сухому термометру, °С ;

-  температура нагретой воды, ° С ;
2^ -  температура воздуха по влажному термометру.

Вели полученная величина глубины охлаждения воды 
близка или выше заданной, аппараты подобраны верно, если L i  мень­
ше заданного, то подбираются другие аппараты или увеличивается 
их количество.



R-м

Рис. 9. Н о м о г р ам м а  для расчете? процессов 
QXAQDf-сдения бод6/ б  Я  У  КС
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Ответ

Рис.10 Д н я г м а ш п  а л ?  о п г е д е л в н и я  к р и т е р и я  R



5. Размещение охладителей на генплане

Охладители должны быть расположены на минимально возмож­
ном расстоянии от потребителя воды.

Расстояние от вентиляторных градирен до зданий и соору­
жений, дорог и проездов приведены в таблице 4 СНиП П-69-80 
"Генеральные планы промышленных предприятий".

Минимальные расстояния от градирен производительностью 
до 100 мЗ/ч принимаются равными следующим величинам:

л а гк \\до здании и сооружении со стенами из материаловне менее 
Мрз25 по морозостойкости -  15 м ;

до открытых трансформаторных подстанций -  30 м ;

д о  оси  бн\т сенних железнодорожных подъездных путей -
15 м ;

до края проезжей части подъездных и внутризаводских 
автомобильных дорог -  6 м.

Градирнй^заводРКого изготовления (типа ГПВ, АУКС и д р .) 
допускается располагать на расстоянии не^кенее 5 м от зданий 
и сооружений со стенами из материало^йе ‘менее Мрз25 по морозо­
стойкости. Расстояние между градирнями заводского изготовления 
принимается не менее 3 м.
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6. Гидравлический расчет системы

6.1 . ф и  гидравлическом расчете системы намечаются трассы 
трубопроводов нагретой и охлажденной воды, производится расчет 
диаметров трубопроводов, в том числе:подпиточного трубопровода; 
определяются потери напора, подбираются насосы нагретой и охлаж­
денной воды.

6.2. Расчет трубопроводов следует производить в следующем 
порядке:

намечаются трассы трубопроводов, на которых указываются 
длины участков трубопроводов, изгибы, запорная и регулирующая 
арматура, расчетные расходы на каждом участке трубопроводов;

определяются диаметры трубопроводов в зависимости от рас­
хода оборотной воды и скорости ее движения на каждом участке. 
Напорные сети рассчитываются по "Таблицам для гидравлического 
расчета трубопроводов” ( 8 ) ,  а самотечные сети рассчитываются 
по ’Таблицам для гидравлического расчета канализационных сетей”
(1 0 ), Для напорных сетей скорость воды в трубопроводах прини­
мается не более I м /с , а при их протяженности (от насоса до 
конечной точки) порядка 5-10 м может быть принята до 3 м /с,
для самотечных сетей оборотного водоснабжения допускается при­
нимать минимальную скорость с*-эн ой 0 ,W c  > иаиСоль :yz, с.-'оюсть 
A i/j хе г,. п.'чесл /л труб -  Ю гус, w  нонетзи.:ичос.;и< -  * ,7 с , 

определяются потери напора в напорных трубопроводах по
формуле: Не = U- + Ар\,

где ; 0 -  удельные потери напора на трение при расчетном.
расходе, определяемые по таблицам для гидравли­
ческого та счета труб (9);

t  -  длина трубопроводов, м ;

th  -  потери напора на местные сопротивления, опре­
деляемые по формуле вейсбаха:

где: -  коэффициент местного сопротивления, принимае-
0 мый по табл. 5 ;

3z^- скорость движения воды в трубопроводах, м/с ; 

fj/ -  постоянная, равная 8,8  м /с.



Потери напора на местные сопротивления 
могут быть приняты в размере 20% от потерь 
напора по длине трубопровода:

дА  O 'Z i ' t

Таблица 5

Вид местного сопротивления
Л  f

Вход из насоса в трубу 0 ,50

Запорный вентиль 0,44

Разветвление трубопроводов 1 ,0 0
Поворот трубы 0 ,15

Вход в емкость под углом SO0 1,50

В^ход из емкости в трубу 1 ,00

3 .3 . Расчет насосов сводится к подбору насосов по каталогам, 
исходя из заданного расхода оборотной воды и требуемого 
напора Нр.

Расход оборотной воды (^ /принимается по заданию технологов.

Потребный напор нр определяется по формуле:

Нр - Ндеот + Не + Н̂ * ,
г д е : Н деот- геометрическая высота подачи воды, м ;

Не -  потери напора в трубопроводах общей протя­
женностью в м ;

-  свободный напор, который должен быть обеспе­
чен на конечном элементе схемы, определяемый 
для н асосов нагретой воды по характеристике 
насадок градирен, а для насосов охлажденной 
воды -  по технологическому заданию, м.



6 .4 . При расчете подпиточного трубопровода определяется 
расход подпиточвой воды ( ) и диаметр трубопровода ( с/п ) .

Расход подпиточной воды равен:

&ff = & №  f + &'»/>>

г д е ; 0-utH ~ цотеРй В°ДЫ на испарение;
f c j  -  потери воды с механическим уносом;

-  расход воды на продувку системы.

Штерн воды на испарение {& исл ) определяются по формуле: 

Ч-ИСП '  * S'fff у
гд е ; д Ь  -  перепад температур в охладителе, °С ;

-  расход воды в оборотной системе, и З /ч ;

&иеп -  коэффициент, учитывающий долю теплоотдачи,
который может быть принят для брызгалвных бас­
сейнов и вентиляторных градирен по табл. 6.

1^6лица 6

---------------------------------------------------------- Г ------------------Т ------------------------ г ---------------------- ----

°С воздуха *! 0 1 10 . 20 ; SO 40
----------------------------------------------------- Т ---------------------т ----------------------------------------Т --------------- ! ~  ■

КИСГ1 : 0,001 ' 0,0012 j0,0014 !0 ,001510,0018
__________________________ j__________ j ___________ •_________!_______ :_______

/*
Потери воды с механическим уносом принимаются в про­

центах от расхода обороткой воды и составляют:

для вентиляторных градирен с водоу ловит елями -  0 ,1 -0 ,2% ;

для открытых и брызгалвных градирен -  1-1,5% ; 
для брызгалвных бассейнов -  2-3%.
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Расход воды на продувку системы ( &-пр)может быть принят 
равным 3-5% от расхода оборотной воды.

Диаметр подпиточного трубопровода ( dn) определяется исходя 
из постоянной подпитки системы оборотного водоснабжения в тече­
ние времени ее работы ( ) с расходом ( ^ ) по таблицам гид­
равлического расчета трубопроводов ( 9 ) -

а * J i L - i - i m -  (л /с )
У п ззоо

3 f



7. Насосные станции, камеры нагретой 
и охлажденной воды

7 .1 . Насосные станции систем оборотного водоснабжения 
могут быть встроенными или отдельно стоящими.

Категория насосных станций по степени обеспеченности подачи 
воды устанавливается в зависимости от их функционального зна­
чения в системе оборотного водоснабжения. Насосные станции обо­
ротного водоснабжения предприятий по ремонту и обслуживанию 
сельхозтехники необходимо относить ко Л категории.

Категория надежности электроснабжения по "Правилам устрой­
ства электроустановок" (ПУЗ) принимается равной П.

Порядок подбора насосов приведен в разделе 6 .3  Пособия.

Количество резервных насосов нагретой и охлажденной воды 
принимается равны?.; I . Насосы следует, как правило, устанавли­
вать под заливом. При определении отметки оси насосов следует 
учитывать допустимую вакуумметрическую высоту всасывания от 
расчетного минимального уровня зоды.

7.2. Количества всасывающих и напорных линий каждой группы 
насосов должно быть не менее двух,каждая из коюрых рассчиты­
вается на пропуск полного расчетного расхода. Для систем обо­
ротного водоснабжения ремонтных предцркятий агропромышленного 
комплекса допускается устройство одной напорной линии.

Напорная линия каждого насоса должна быть оборудована 
запорной арматурой и обратным клапаном, устанавливаемым между 
насосом и арматурой.

Всасывающие линии каждого насоса оборудуются запорной арма­
турой , если они расположены под заливом или присоединены к общему 
всасывающему коллектору.

Скорости движения воды во всасывающих трубопроводах насосных 
станций следует принимать 0 ,6 -1 ,0  м /с ,  в напорных -  С ,6-2  м /с .

7.3 . Камеры нагретой или охлажденной воды принимаются 
объемом равным не менее 5-Ю  минутной производительности насос- 
сов нагретой или охлажденной воды, камеры оборудуются системой 
подающих и отводящих трубопроводов.
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7 .4 .  Насосные станции, камеры нагретой и охлажденной еоды р е /  
комендуегся принимать по типовым проектным решения." насосных стан­
ций обор отн ого  водоснабжения, каталожные листы которых приведены в 
приложениях 1 0 -1 2 , возможно так же повторное применение ранее вы­
полненных проектных решений, пример одного из них приведен в прило­
жении 13 .

При применении встроенных насосных станций с металлическими ка­
мерам:: нагретой к охлажденной воды, последние прини::з:агся по серии 
5 .9 0 4 -4 3 . Основные размеры баков приведены в приложении 14 .



8, Обработка воды в системах оборотного
водоснабжения

В системах оборотного водоснабжения промпрецприятий цри 
расходе оборотной воды до ТОО мЗ/ч стабилизационною обработку 
воды допускается не предусматривать.

Для предупреждения развития бактериальных биологических 
брастаний в трубопроводах, теплообменных аппаратах, градирнях 

необходимо применять хлорирование оборотной воды.

Доза хлора принимается 7-Т.О мд/л, продолжительность хлори­
рования I час с периодичностью 3-4 раза в месяц.

Подачу хлор с од ер да дых реагентов производить в приемную ка­
меру охлажденной воды.

Приготовление хлорсодераащих реагентов необходимо предусмат­
ривать реагентным или электро: л и тическим способа!.®, возможно 
применение прямого электролиза.
Для электролитического приготовления гипохлорита натрия следует 
при:..снять электролизное установки заводского изготовления типа 
"Поток'*, "<ЗН", а три прямом электролизе -  установки типа 
"Каскад".

Электролизные установки необходимо размещать в отдельном 
помещении в непосредственной близости от камеры охлажденной 
воды. Допускается размещать их в помещении насосных станций 
оборотного водоснабжения, резервного оборудования предусматри­
вать не следует.

Планировки хлораторных установок можно принять по типовым 
проектам, каталожные листы которых приведены в приложепилх 
15-17. возможно так же применение решений типовых проектов 
других сооружений или проектов-аналогов, в состав которых 
входят хлораторные установки. Технические данные таких устано­
вок приведены на листах приложений 18-19.

Пример проектного решения станции оборотного водоснабжения 
со стабилизационной обработкой оборотной воды приведено з прило­
жении 13*



9. Требования по отоплению, вентиляции, 
автоматизации и контролю систем оборотного 

водоснабжения

9 .1 . При проектировании отопления расчетная температура 
воздуха в помещении насосных станций принимается равной 5°С, 
в помещении хлораторных -  16°С.

9 .2 . Кратность воздухообмена для помещений насосных стан­
ций необходимо расчитывать по тепловыделениям, но не менее 3 , 
а для помещений хлораторных -  6.

2 .3 . Насосные станции систем оборотного водоснабжения 
должны проектироваться, как правило, с автоматическим управле­
нием без постоянного обслуживающего персонала, при этом необ­
ходимо предусматривать так же местное управление насосами.

В системах оборотного водоснабжения необходимо предусматри­
вать автоматическое включение и отключение:

насосов нагретой и охлажденной воды в зависимости от  уровня 
воды 5 камерах;

резервных насосных а гр е га то в ;

дренажного насоса в зависимости от уровня воды в дренажном 
приямке ;

подача подпиточной воды в зависимости от уровня воды в ка­
мере охлажденной воды ;

вентиляторов градирен в зависимости от температуры охлажден­
ной воды, которая не должна быть ниже Ю°С ;

уровня воды в камере охлажденной боды.

5 .4 . Контролю подлежат следующие технологические параметры: 
расход и давление в трубопроводах нагретой и охлажденной воды, 
а так же подпиточной воды, температура в трубопроводах нагретой 
и охлажденной веды, расход в трубопроводе подпиточной еоды, 
концентрация остаточного хлора в трубопроводе охлажденной воды.
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ГРАДИРНИ С ВЕНТИЛЯТОРАМИ 06-300 *  12.5 ПЛЕНОЧНЫЕ 
И К А П Е Ш Ш Е  С С Е К Щ Ж И  ПЛОЩАДЬ» в  * 2  С ДЕГЕЗЗННИ' 

КАРКАСОМ

1 ПАСПОРТ
типовой проект
*  901-6-49

УДК С34 47 Ь21 174 1

ЧАСТЬ

2

Со тесть прикснеькя - районы с об и ч т са геологическими 
условиями е. сейсмичностью 8 баллов.
Расчетная температура ьаруагого воздуха -20f-3Q°-40°C 
Нормативная иагрузка -200 кг/и2 
гориатихный^снсростнсЯ капор ветра - 55 нг/м2

Разоаботоп институтом 
Союзводочаналпроокт 
II733I.Москва ,пр.Вернад­
ского ,29
Утвержден и введен в 
исЯствио В/0 
Союзводокапалияипроект 
с 25 сентября 1975г.

Раздел 9 Класс сооружения - П Приказ Л 1CI

Й Т Степень огнестойкости - У 
Степень долговечности - Ш

от 16 коля 1975 г.

РАЗРЕЗ I -  X РАЗРЕЗ 2 - 2

Всдоулсслтелыше репеткя
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Раздел 9
Группа
SCl-6

Область применения -  раПони с оОц-чнамл геологу,чоскхик 
уелоз/.яну. х сеЯс!;ичьсс1Ью 8 баллов.
Расчетная температура чарухкого воздуха ~20°,-30°,-4QcC. 
Норкатхгьая нагрузка -200 кг/и2 
-Горкатизззг? сксрсстпОЬ напор ветра -  55 кг /м^ 
Класс сооружения -  II 
Степень огнестойкости - Ш 
Степень долговечности - 3

Разработан гастатутои 
" ConзвoгoкбM2.1apoc .̂т,, 
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пр.Лерме*скс20,29 
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И КШИОШК С СПКПИЛКА ШЮЕАДЬ» 2 XD.M. С ДБ- 
РСЯКППМ КАРКАСОМ

ПАСПОРТ
ТИПОВОЙ ПРОЕКТ J» 901-6-53 

УДК624 97 521 173 1
ЧАСТЬ

2Раздел 9 Грума
_■ 9С>5 1

Область применения - районы с обычными геологнчес- иаы условняхр.Расчетная температура наружного воздуха -’40 С Вес снегового покоовэ - 200 чгс/к*СкоррстноЗ валор ветра - 55 кгсДг «веб сооружения - ГГ Степень огнесто&ости - У Степень долговечности сооружения - Ш

Разработан изститчтои "Совзво- доканагпроект" 1Г?332,ГСП-1, Моокза, 3-331,пр.Вернадского, 29 Утверадеч Глазаэоистоо2лоо- ектом Госстроя СССР протокол 
К 10 от 14 февраля 1377г. Вве­ден в действие Е/0 Совзводоза- наддиипроегт с 30. 01. 1Э7ог. Придао 5 22 от 26.01.1773r.j

Водз7яоздтедьные решетки

5.6СС

•5Si4==tr

—re’ _̂=-- ,*£*! 5<-• »'е'1.=к=т5а*.>£СЧЧ-^^Ч. > -u=.2!,3
f5 ^ C ^ C t 2 ^ ^ |!’113 -*'?'=*r'/r 14*
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Вентилятор CS-3Q0 А  8
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»Ь>-197ьЛ 171*5
ЧАСТЬ

2
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Стсл^. ь долгосе’п.остд -  U

—■" -  —!̂ .L. ... ————- 1 ... ■ ■■"■■ ■ ■■■■

Разработан институтом 
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П7532, ГСП- I ,  Уосзоа &-C3I, 
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kxxjdgc <тоа гоотокол ,* 33 
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7 -  Грязеьая труба

Коткчестю Размер гродхрея в
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СССР СТРОИТЕЛЬНЫЙ КАТАЛОГ 

ЧАСТЬ 2

ТИПОВЫЕ ПРОЕКТЫ ПРЕДПРИЯТИЙ. ЗДАНИЙ И  СООРУЖЕНИЙ

ТИПОВОЙ ПРОЕКТ 

901-е- 73.85

У.1К G2-I.4T Ь_»|.|73.’|

цитп
ГРАДИРНЯ ОТКРЫТОГО ТИПА 

С КАПЕЛЬНЫМ ОРОСИТЕЛИ ПЛОЩАДЬЮ 4 к2

D C M B

МАРТ

1966
На 2-х листах 
На 3-х страницах

Страница I

РАЗРЕЗ I-I

ЭКСПЛИКАЦИЯ ОБОРУДОВАНИЯ

U03 Наименование
Кол.

поз Наименование
Кол.

I Водораспределительная система I 5 Труба переливная I

2 Щиты капельного оросителя - 6 Защитная решетка I

3 Задвижка ЗОчб бр 3 7 Труба отводящая I

4 Труба грязевая & 100 I .

JD1AA ТЕХНИЧЕСКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

1Ъадкрня предназначена дта охлаждения волн в системах оборотного водоснабжения с 
расходом воды от 16 до 30 мЗ/ч с перепадом температур нагретой и охлажденной воды в 
диапазоне от 5 до 10°С. Оборотная вода не должна содержать саыовозгораадихся примесей 
масел и загрязнений, внзывагких отложения на элементах градирен. Водораспределитель­
ная система из стальных трчб. Воздухонаправлящио шиты и шиты оросителя из пиломатериа­
лов с о с к у  П сорта ГОСТ 8488-86. пропитанных препаратом 2 Н - Т  ТПСГ 73787.Я-ftn



СССР СТРОИТЕЛЬНЫЙ КАТАЛОГ 
ЧАСТЬ 2

ТИПОВОЙ ПРОЕКТ 
901-6-74.85

Т И Ш Ш Е  П РОЕМЫ ПРЕДПРИЯТИЙ, ЗДАНИЙ И  СООРУКЖИЙ
УДК 6Л.Э7 ел. 173.1

цитп D C M B

МАРТ

1 9 8 6

ГРАДИРНЯ ОТКРЫТОГО ТИПА 

С КАПЕЛЬНЫМ ОРОСИТЕЛЕМ ПЛОЩАДЬЮ 8 U2 На 2-х листах 
На 3-х страницах

Страница I

РАЗРЕЗ I-I

ЭКСПЛИКАЦИЯ ОБОРУДОВАНИЯ

поз Наименование
Кол

поз Наименование
Кол

I Водораспределительная система I 5 Труба переливная I

2 Щиты капельного оросителя - 6 Защитная решетка I

3 Задпих ка ЗСчб бр 3 7 Труба отводящая I

4 Труба грязевая 6  100 I

J>iaa ТЕХНИЧЕСКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

Градирня предназначена для охлаждения воды в системах оборотного водоснабжения с 
расходом воды от 30 до 50 ыЗ/ч с перепадом температур нагретой и охлажденной воды в 
диапазоне бт 5 до 10°С. Оборотная вода не должна содержать самовозгорающихся примесей 
масел и загрязнений, вызывающих отложения на элементах градирен. Водораспределительная 
система из стальных труб. Воздухонаправляющие щиты и литы оросителя из пиломатериа­
лов сосны П сорта ГОСТ 8486-66, пропитанных препаратом ХМ-1ГГ0СТ 23787.8-80
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СТРОИТЕЛЬНЫЙ КАТАЛОГ 
ЧАСТЬ 2

типовые прсскш предаоткй, зданий, сооружений

П Л ( /- 1C’/V 'c ^ ’С' f  

ТИПОВОЕ ПРОЕКТНЫЕ 
РЕллНИЯ 

901-02-136.6̂} ЛК f. »7 ПП1 >

цитп НАСОСНЫЕ СТАНЦИИ ОБОРОТНОГО ВОДОСНАБШИЯ 
ПРОКЗВОдаШБЕОСТЪЮ 20 и3/ч

D С X С

ЕАРг
T9 8 5

Еа 1-ы лгстэ 
Еа 2-х странгцзх
Стразгца I

Разрез Ы

1оз. П авианозавие Кол. Поз Наекеновавие Хол.

I Насос центробежный K20/I3 2 5 Насос центробежный К20/30 2
2 Злоктронасос погружной П 1 Ш  10-10 I б Клапан поплавковый 1

3 Eoz разрыва струя еызоотью 100л I 7 Труба вентиляционная 2

4 Kw h  пожарный I 8 Колонна уровней 2
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СТРОИХШНУЙ каталог
ЧАСТЬ 2

Ш Ю Ш £  ПРСЕКШ !ШЕД)|Р/ЛТ,Ш, ЗДАНИЙ, СООРУ2ЮМЙ

ЕАСССККЗ CTAHHS?; ОБОРОТНОГО в с щ а л ш с ы й  

П Р О К ЗВ О Д таД Н Х Ш ) 45 и 3/ч

TiClQaiE ПРОЕКТ!
РЕЦЛ̂ М̂Я 

$01-02-157.&5 
уЛК Ь>, I' ,ош 2
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ЭКСПЛИКАЦИЯ ОБОРУДОВАНИЯ

(D

2 03. Hai.'v.oBcsaaBo Кол. Поз. Н авмонсзг.129 Кол.

I П эсос соятробезгы Й  K 45/30 2 5 Н асос центробежный К 45/30 2

2 Зл о« Tpovaooc асгрульсД  IHQd 1 0 -1 0 I б Клапан поплавковая I

3 Бак разры ва c tp v a  в ч к о сть в  1 СОл I 7 Труба вентпляцаснчзк 2

4 оран пожарный I 8 Колонна ^розн ей 2

*7
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©
ЭКСШШШШ ОБОРУДОВАНИЯ

f ?

Н азы о асзэя и о Кол. П о з. Н аикеиованав К ат .

Н асос цоптробсхниЯ  KD 0/20 2 5 К асоо  центробеж яуЯ К 90/35 2

2 Э л ек тр о н асо с  п ог ругней ГНШ IO -IO I 6 Клапан поплазюовнЯ I

3

4

Бак р азр ы ва стр уя  е ы я о стъп  180л I 7 Труба вентиляционная 2

Кран псларпиЯ I 8 Колонна уровней 2
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cj£pvcv Р ом еры , мм Ъгсса, FtfOVCJ? Pcs'-e,PO.' АГ.Т*

OSsneoK’S^ive
■rj£-o- SOfAtep*, x 4 f Afoet̂

Обозначение vxjrcz7bt
n$ S И L к г О бозначение

PfiJKOtTi,
Ail 6 // L

«ГЛЗГ'СЛ- 
AfJ ‘ 3 8 l кг
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СТРОИТЕЛЬНЫЙ КАТАЛОГ 

Ч а с т ь  2
ТИПОВЫЕ ПРОЕКТЫ ПРЕДПРИЯТИЯ, ЗДАНИЯ И  СООРУЖЕНИЯ

902-9-047.88

С С С Р ТЕШШОШЧЕСКАЯ ЧАСТЬ ПРОИЗВОДСТВЕШО-ВСПОМОГАТЕЯЬНОГО 
ЗДАНИЯ ДЛЯ КАНАЛИЗАЦИОННЫХ ОЧИСТНЫХ СООРУЖЕНИЙ ЗАВОД- 
СКОРО ИЗГОТОВЛЕНИЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬЮ 50, 100 М3/С7Т.

У Ж  696.12

и и т п
ЯНВАРЬ

1 9 8 9
ТИПОВЫЕ ПРОЕКТНЫЕ РЕШЕНИЯ

страницах 

Стрхиицд 1

ПЕАН imtTT

(вариант с хлораторной) Iвариант с установкой "Каскад^

Э Ш Ш К А Щ Я  ОБОРУДОВАНИЯ

Поз Наименование Кол.

I. Аппарат для раствора гипохлорита I

натрия ВПП-0,25-ОГ, V-0,25 и3

2. Насос-дозатор ВД. 1/63 Д14А 2

3 КоИЦрРССС® 2А6 4Я9 51Ш (для про- 2

изводитольности 50 мэ/сут)

3. Компрессор 2АФ 51Э51Ш (для про- 2

изводитольности 100 и 3/сут)

4. Установка "Каскад" 2
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ССР
СТРОИТЕЛЬНЫЙ КАТАЛОГ 

ЧАСТЬ 2
типоше проекты предприятий, здания и сооружзшй

ТИПОВОЙ ПРОЕ-СГ

90I-7-IC.86 
УПК 628.32

ц и т п ЭЛЕКТРОЛИЗНАЯ УСТАНОВКА С ЭЛЕКТРОЛИЗЕРАМИ 

ТИСА "ЭН-25" И "ЗН-25К"

ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬЮ 1-2 КГ АКТИВНОГО ХЛОРА В ЧАС

D C G A

ЯНВАРЬ
19 87

на 2-х листах 
на 3-х страницах

Страница I

ФАСАД 1-4

^  п т 1 |1|1г1|1|1‘1,Я |1к

ПЛАН НА ОТН. 0,000 РАЗРЕЗ I-I

(Di—
ю о о ^Л  3 а ------—

•57S-Q
2гъо

- ^ р Е Е

A TSjOoo 
\ l̂ ooo | "П "̂ atsc

■Й'

73о[ 1 <УОО I 
© @  ©

ЭКСПЛИКАЦИЯ ПОШЦКИЙ

©

ЭКСПЛИКАЦИЯ СООРУЖЕНИЙ

0

Но­
мер Наименование Площадь Но­

мер Наименование

I Помещение электролизеров 37 ,7 4 Баки-хранилища концентрированного
2 ЭлехтрС'Г'итовая И , 7 солевого раствора
3 Зенткамера 3 ,1

ЭКСПЛИКАЦИЯ ОБОРУДОВАНИЯ

-
Лоз Наименование и марка. Кол. Поз Наименование и марка Кол.

I Элехтрсгнсэр*» ЭН-25 или ЭН-25К 3 3 Насос X20-I8-K-C 2
2 Насосм-длгатгргг НД2.5-100/Ю 3 4 Вентилятор Ц470 2 ,5 2
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СССР
СГРОТГЕШИЙ КАТАЛОГ 

ЧАСТЬ 2
ТИЛ Ой-Г ПРОЕКТУ ПРЕДПРИЯТИЯ, ЗДАНИЯ И С О О РУЖ И /

. - .........■*
П 1 0 5 0 Я  ПГСЯКТ 
9 0 1 -7 -4 .0 1

>ЛК 528.1
-------------------------------

цита ХЛСРАТСРНАЯ ДЛЯ ОБЕЗЗАРАЖИВАНИЯ ПИТЬЕВЫХ И СТСЧКНХ 

ВОД П Ра’ ЗВОЛТЕДУТОСТЫ) 2 1'Т ТОРАНЮГО ХЛСРА В ЧАС

D  I  В  А

ип.ть

1 9  в  ^
____________________

На 3 - х  л̂ т̂чх 
Hs B-Tw с’ рячг'Ц-х 
Страница I

ВАРИАНТ ОБЕЗЗАРАЖИВАНИЯ ПИТЬЕШХ ВОД

ФАСАД 1-г

РАЗРЕЗ I-I

Газовыйроснач

ЭКСПЛИКАЦИЯ ПСЫЕЦ5ЛЙ

Чо'i ̂ I Н'иг*ечое*жи*: ;

1 Схлад хлора 2

2 Ьасосчая Я

3 Хлордозагорчая 9,0

4 Тамйур
хлордозчторной 1,9

5 Битдхяая вентханера IC.3

& Приточная вектхзыера J
1

14,8

I
1____I

з л е л к т  ПЛАНА 
НА ОТО. г .4000

те



•ш ° ; т - р .{а я  для о в т а - 'Р / л и й л г а  1м ъ щ г х  и  стокнах TVuioooP. проект ИиСТ I
БОД ПРрНЗЗ-ДУ.ТЬЗНхОСГоО 2 гГ ТССАРООГО ХЛОРА В ЧАС <=01-7-4 34 Страница 2

БАРКА!!? 0Б233АРСК САНИЯ СТОЧНЫХ ВОД

РАЗРБЗ I-I

Газовибрчсча»

ЭКСРЛИКАЦАЯ 0БСРУД05АН/Л

Поз. Наименование н нар>8 Иол-во 
ггг.

XI.1 Веса тонарнке акален»е
РП 500 Е.13Б I

XI .2 Толь ручная передвигая
0=1 т 2

XI .3 Испаритель F =0,6 у2 Г

XI .4 Реет г. г 'Л под баллон;
> H&Jсак I

XI 5 Стогги под бгллони на
3 стуки 2

XI.б Ст0(401 под баллот; на
4 стуки 5

XI. 7 Захват для подьена
б ал г оно i 1

VI 0 *1 елокка Т

X 2 .I Гг^печик 2

Х2.2 Хлоратор ЛСНУП-ГООл 6/2
810.1 Бедоподогреватель I
з г о . г Насос Ьд 1/16 2

сЮ.о Бак разрыва струи I

„  , A ТеЙНКЧЬПЛЯ ХАРЛКГЕРКСТ/!КА
Хгорморкце hybjt&.-w44o«y дre строительства в составе комплексов очисгньт соор>кг- 

«л? ко^'чидглых с одзтоводоз ч канал'зацки. В хлораторно? произьод. тел nwev к енлади- 
редкие худ^ого <лора, испарение и дозировение "азеобраэьего хлоре, а такте х.одача ~от- 
р.бктелс хдоргхоР вода или хлор-газа.

о£ ;а ОТК^ЕГ-ГШ КОНСТРУКЦИИ У, КЗДЗГИЯ
Лунсемьктц - сбсриье ленгоч“ье из

Затолок р.ю'-ов па ГОСТ 13579-78

Зуидзм^ тчке - сбоите бетеккье ГОСТ 
одо и 13э<9-% ткпорез^егов-б
Рерахритхе

De’S îfiwxjt
О и ш
Р<-03Г0К|ДгЗХ
2встчн/ы

Pj o t j  lioxxj- 
хрстля Г ана­
лое
Погсри! <Я

- сборное нс залсоссегеччих 
djd т го серии 3.GC6-2 
в'а.П -2 Тглорзоуероз-т

-  сборке х:лззоОегоша»е по
1.138-10 типорьзцеров-6

-  гург.-лч:а*з
- ккрипкие
- с’ клътьз "о серии 1.459-2, 

з.чп.1, Тлчора.хчерс’’-^
-  СбОрКа-t JbVeCOiCiOHHJC по 

серии С.СКиэ-2, ьид.:.-2 
Tn'TCfLineuoa-I
сбоиие тл.тес.обэгом'че по 
ГОСТ 227"Г-1-7? к 22701-2-77, 
THnopw/cvoa-I

Кровля - четцехслойнвя,рубероидная»' 
утеплитслэ - пенобетон^® 
=300 иг' С

По ш -  к и с л о т зсгс Г к / Я  «С/t—ТоТ.чсрг- 
ьгичесиля гл/Т'ь, л/жга/v и. 
ценен гг,о-'к с ч а - ое порст/е

VNWS - деревянное по ГОСТ 12506-57, 
тдпоразмерог-Г

Двери

ОТДЕЛКА

-  дереве -тле п о ГОСТ 14624-69  
и г.о серии, 1.126-10 тияорзс- 
кероБ-З

НАРУШАЯ р&ешИика свое

ВНУТРЕННЯЯ штукатур-а кирпич-ст стен. 
Окраска зиагье л5-Г24, •’оли­
вину -*детдт-ой 'райю?
Ы  2 7 а ,и з£ С С Т к о е тя  побелке  
об.тицоака xepav.*ч етко ?  ш/ит 
кой

Наибо'ычя пасса монте-чного элемента 
(плита пск-рытАк) -  3,3 т
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СТРОИТЕЛЬНЫЙ КАТАЛОГ 

Ч а с т ь  2
ОТРАСЛЕВОЙ 

ТИГ.СВОЯ ПРОЕКТ 
4 0 2 - 2 2 - 7 1 .1 2 .6 3ТИПОВЫЕ ПРОЕКТЫ ПРЕДПРИЯТИЙ. ЗДАНИЯ И СООРУЖЕНИЯ

УДК 6 6 1 .9

цитп
июль

1958

КАНАЛ КЗАДИ 01ТНЫЕ ОЧИСТКЕ СООГУЕКИЯ 

ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬЮ 1 2  М°/СУТКИ ~  ГПД 3
На 5  

Странице
ПЕАН НА ОГМ.0 .0 0 0  с размещ ением те х н о л о ги ч е ск о го  оборудовани я

Р А З Р Е З  I -  I

листах

страница*

7.090

ЦИТП и  7010!
Я
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КАЧАЛИЗАЦИОН̂ /'Е ОЧИСГ/L'E СООРУЖЕНИЯ 
ПГОИЭЗОДЛСЛЬНОСТЬО 12 !Г/СУТКИ

ОТРАСЛЕВОЙ 
ГлГЮЗОИ ПРОЕКТ 
102-22-71.12.cd Страница 2

зксгяккация ш мш :ниа ЭКСПЛИКАЦИЯ ОБОРУДОВАН1/,}'.

м.оч?р HauM.fHQcr.Hue Ллоцаоь, 
м2

ГсЗ Наикскоаанае и лерка кол

— - **• 1Д и «посс д 7,5 1 Фильтр ссбетлитпедънь'.ц оертикслъ-
_J2 сскглксмсза 6.0 ныи ^O B-J'I-O S «i

_ncYci^sHue азротенксэ 44,0 2 J А эротен к-отстой н и к  KV-12 1
. *» ^лерсторь'яд 7.5 3 ! Насос центрссехный ц ь о з  с злектзэ

5 Склад хладной изассттти 3,6 ОвШСТЛСЛСМ 4 А 10052УЗ п-ЗСООзГ/м^
б Санузел 3.0 JV = 4 Кбт 2

4 Коклрсссор СО-456 с злечтпроббигате-
лечм мощностью пейоте 0.37 хЗт 1

5 Насос ручной С л Ф - 4 1
6 Бак - гаситель напора 1
7 бак растоорныи 2
б бак заттзарнми 1
S Бах хонтпахтт-ый на 2 отделения 41

10 бак фазирующий 1

J i A 5 а к - кахопиптел» j I

in  А  А ТЕ<аМ2СХАЯ ХАРАКТЗ.^СГЛКА

D23A

J30B

К2С 6  
Н 1БВ

G2DD

лат-ализаииоччь’е очистные сооружз^ия предназначены £ля биологической очистки 
хсзя^стзекне-батсачос стоков методом полного окисления. Концентрация сточных вод 
после ^чистки го БПКпсл до 6 м г /л ., по ззвелечным вехестзам до 4 v r / л .
Очистные сооружения р&эрабст&чы в блочно-комплектном исполнения, поолтематризсхп^м 
изготовление в заводских условиях.

СТРОТГ2ЛL4ziS КОНСТРУКЦИИ И ИЗДЕЛИЯ hsua 0TJGSKA

$учдам5*-ты

т/гсталиез:

-  с6 ссыые из бетс«ных блоков
об по ГОСТ 13579-75;- т

Каскас -  металлически? из профиля квад- 
пагиого сече»ия ICOxIOOxIvm по 

I4 -2 -3 5 I-7 9
Стену -  3 -х  слсЯг.ые металлические пане­
ли тоддя.ноЗ II  см. утеплитель пенопласт 
гРП- I ,  у =30 кг/мЗ по ГУ 6 -05-321-304-77, 
индивидуадьчье
Попытке -  2 -х  елейные металлические 
газели тодтиной II  c v f утеплитель пено­
пласт ФИЛ-х, У =80 кг/ уЗ по 
ТУ 6 -05-221-304 -77 , индивидуальные
Кровля -  стальной оцинкованный гофри­
рованный грофнль по ГОСТ 24045-86
Полы - металлические
Дбзги - металлические с утеплителем 
CFT.-I, индивидуальные. типоразуеров-1
Каибольшая масса монтажного элемента 
(блок-боксоз) - 21,2т
CKOFOCTHG?. НАПОР ВЕТРА -  - 2 - 2 - ' - -

0 ,60  кПА

СТЕПЕНЬ ОГНЕСТОЙКОСТИ -  П1а
РАСЧЕТНАЯ ТЕМПЕРАТУРА НАРУЖНОГО ВСЗДУХА- 
уикус 50аС.

КЛКУАГИЧЕСКИЕ РАЙОНЫ СССР -  I ,П

ВНУТРЕННЯЯ -  окраска эмалью элементов 
каркаса в заводских условиях

C5GA ЯК2! -л—*•* ГЛ2 4 LT/C* i J ̂ ,vDP..

ледэпрезод - хэг*?стве-«'с - г у т ь э з о ?, 
нал о о -а вводе,. 1 2 ,5м, с т  чгоут-цх 
сете?

Канализация - хозяйстве*» 
в нарут-ые сети

Отопление - злдутоическое от злг>у-м-5- 
сети 360/220В. ~  ~

Вентиляция -  лниточно-вытяжная с 
механическим побуждением, естестЕСп- 
нал вытяжная
Электроосвещение -  лампами 
накаливания

Электроснабжение -  от электросети 
380/2208.

J3NB ВЕС СНЕГОВОГО ПОКРОВА -  ?9?_ГГ£/е2_
2 ,0  ч.ПА

G2EE ИНЖЕНЕРНО-ГЕОЛ0П1ЧЕСКИЕ УСЛОВИЯ -  
обьгчнке

}

ЦИТГ) 54 ?CSO
59



п ИЯ С аСНИО 20

il p f
Л M ТГ T>

i

проектных действии 
системы оборотного

при проектировании 
в о до с на бже к ия с

з о д о о х л а д ит е л я м и

Up обх о дхчле ксходч *-j л Д2иные «
•

а) 46 стопологе нхе П 0е дп р !ЛТ ЛЯ “ Г* Харь ков ;

б) 3 5 да ьхе г эл оГАчес кого о где ла ка ПО00 tfстхос за .-иие
С Ка б жен ля -л клч л-у 4 и за цих
«“Vо ло/л осеннем гглз т *СПй 1 C  Л Р  w-4 О v тз;-;оз кх тех полог' а ч е с ко го
С1 сооу доза ТЛЯ ;

N‘»- j 3£ дс нхе отдела ге нпл ,*Ч > <N3 да х т оаX НСП00г 1
р> • “* >

г )  ̂яW ^ да мне стол гте.ль ног Р Г4 *т*Ч_' -  .деле .

2 .  Требования к «-ач-етзу зады у  всех потребителей одинаковое, 
потребители засгюлсгекн бн 'зхо друг к другу.

При;-.::/не ч деугрел и зона :-нук систему оборотного з одеона бдения.
исг°'/е ( ( / )  розен 161,5 ч3/ с у г ;  11,75 г  А .га о ход по 

3.  ^асхсд воды по системе относительно небольшой, наиболее
оптимально поймечэчие гоадиоен заводского изготовления. Прямеляеч

т о J5 ITT л ь  л  а )г о д и т с я TJ

о г 0 D u с ч е т а Т51ТХ'*^Г%С>Р Л  чХ1 Л чМ Ч_* С ч

Тесусго воздухе и лгннлмсем их по табл.7 "Пособия по проекгноозз;: лс
вдиоен (2):

ур  температура воздухе по сухому термометру ( 2>,) равна 25,2°

б) те :пооат'/оа зоздмха по влажному термометиу (7/ )  оз.вка
t q  “ J h  , '  1 J
- У > ^  ^  ,

в) влажность воздуха ( ^ ) равна 45$ ,

Тепловую ^агрузку ка охлэдителл определяем по формуле:

' С м  ' J %  )'*
з соответствии с разделом ч.З настоящего пособия.

О = 1*1 /  о>ОС(35°-2 5°) + 450( 4С°-25°) + 359С (45° -25°) +

+ S5C35° -25°) н 7100( 40̂ -25° ) /  = I9I 5I 0•О г О ' л /С К 2 Л
час



lb  тепловой погрузке по т а б л . I подбираем 2 рабочие градирни 
типа П13-3.3, плода дъп фронтального сечения каждой градирни F  ? = 1 ,33м~.

7,делъп у к  теп-озуя н агс /зк у  определяем по *00 муле; п, = -&- ,
' 4 * 4 I Ы ;

т  о  | О т о  „  / о
ои-д состаздяет  0, = = зС933 ,5  ккал/чае на I  \г\

Г о  э  .  3
/  X  , j  J  <-■

По графику на оис .З  определяем температуру охлажденной воды 
{ р С  в зав ю г о с т и  от £|/ и О", • Х -  = 2 5 , 5 ° С ,  что не соответствует
технолог дне схим то°бо заг иям, по кетовым Должна оыть не более

Ь ’еобх длмо '' РЛ  ̂1J ~ ч;;ть : > / г/ч г  от -о П*">б^ЧЧХ  ОХ -а дитоле Я лЛХ ЛО^'пГЬ
дятел и с / ' Д / "» го т r ^ p s  Ь̂ ГОс. . Г л<.1/чзем 3 Г'Э бел их Р  > л/ o v /

ПП^-ЗО, уде Л Ь OS Я op J О рл 'е. ✓ - ,/. В ̂  п ' 1 -_/ / ЬК 2 хеггрых  ̂г\  ̂ Q -Т— «. V .
рл?/ -  V i

' т

I 1 , 3 3
о -о
> П 1 ^  О <*

о  -  
* у

о
с -с? я  /ч а с  на I мд

’ Г -» Q _ Д> 3 /  W Т' * -  • > Д» * L- }  ч/ j 0 5 1В п 7 Г  ✓ ' Л и - Л  / -  г  1-г* с> ~  ^*- -А у — I j / j л w , j _-* ; U  «1 0  Г Э ^ Г ^ К 7 ь• <4 -/ X
зезлет т е х н о л о г ‘ -ice :к тзэ бона -,.;лм. '! /ста? озке поини т т с л  3 оабочнх-  ̂ </ X х

г о а /  < зил т 1Л2 ТГ| ' Н  /  _  -V с  -J с. 'Л ц я  <т
< L 1 _ 0  / .  ___ V.  ̂ Ч ^ '- '  w ----- .  .  \* л ;  ~  •

^  • З н б . О Д - И  w 2 О Т  0 ^ Ч, J '

Г 03 - ^
’„ р

едения градирен, насосов сизте ;ы оборот­
ного 30Д03Н:0Д°” ИЯ '/ НО НО О ИЗГОТОЙ И ОХЛаДДен :СД ВОДЫ.

3 по оделил .-а осе .ел ста у л/м  /станозок автоматического пожаро-  
т у л е о о  с е ть  с'обо; .- .оо место, где мокло будет раз о с т и т ь  .азееы 
система: об о р з т - .о г о  3l доена буен тл, поблизости зт зда.-ия . аосс .сй  
зтанц in можпо расположить и камеры агр°тол и схладде.-.ной воды, а 

i p . л -  на кровле здания ьасосной станции. Размене / с  градирен 
дрозде согдасоз.-.'ва^м со строительным отделом, который определяет-  

зы дн р ит л и кос зля та куп на г о /  з к у .
’Ь с тс положение с^оруже- ил оборотного зодосна б ке г ия задаем 

отделу ге-ппла-а и тралепорта, который ^го уточняет.

5 .  "амечаеч трассы трубопроводов внутри корп/соз и ‘.а генплане,  
оасогаздяем запор /ю i ре гул л рун дую арматуру, проставляем длины 
участков ,  расходы на каждом участке.

1 .  По расходу в ды а каждом участке определяем диаметр 
трубопровод? и п ;тери m o p s .

6 Ь



Р а ссчи т ы в ае м  о п о р н ы е  т р у б о п р о в о д ы  с е т и  34 тьк, чтобы с;сорссть 

дзнле.нил воды не была зыче 1 м / с .  У ч а с т о к  I  п о д а е т  в о д /  к о б о р у д о в а ­
нию 7 и 12 к у з н е ч н о - т е р м и ч е с к о г о  и с в э с о ч н о г о  у ч а с т к а ,  р а с х о д  воды

К( ‘Ьг~*п3 i j Ч у  ~ кке г о, 'бол довода  с о с т а в л я е т  0 , 2 7  л / с ,  по таблицам
ие в е л е з е  (91 п о д б и р а е м  н аи бол ее  приемлемый д и а м е т р  т р у б о п р о в о д а .

Ото т р у б а  диаметром 20  мм, с к о р о с т ь  в к о т о р о й  равна 0 , 2  С м / с , 
п о т е р ; ;  :-;апора с о с т а в л я ю т  0 , 1 4  м. /и зм е т р ы  т р у б о п р о з о д ^ н э  остальны х  
у ч а с т к а х  с п р е д е л я ц т е я  а н а л о г и ч н о  выше изложенному.

и ачетр  самотечны х  т р у б о п р о в о д о в  принимаем к с н с т р у к т и з н о  
резным 50  мм внутри  зд ? . г :я  и 1 5 0  мм -  наружные с е т и .

Оля п о д б о р а  н а с г с ' З  о п р е д е л я е м  потребный н а п о р ,  развиваемый
на W W ЧУ2 4 И ПС г‘- |Л .V/ Г Т ̂1/U и j

по и :

5 = -та0 * я г.е + Г. у ,

*; л. •; дц ̂ Oz з оа ЛЗ 6.3 на07;.‘ЯцеГ0 пособия.

.От Я - 2 0:с'-з '\'лграте и з:ды 4=19,3 и, так как Н
, ? _ /

3,ом; -/ =
с ; упричимае тся па хзрз кгеристике

,-ля ;ас 0С03 охликделг.оЛ зады 2=23, 4м, гак как

: 0 , 2 м ;
- к и гсадирн :

г Т /~.

£  = чп, озб озоыилм т е х н о л о г и ч е с к о г о  зад ан и я , ' .
нхеду по с и с т е м е ,  раз н о м у  1 1 , 7 - 4 м ° / ч ,  3 , 2 5  л / с

и погребному напору принимаем: насосы .-.огретой воды - насосы типа 
К 20/30, дза агрегата, один из которых резервный; насосы охлажден­
ной ^:ды -  насосы хила У 20/30, дза згпегага,  один из которых

О ̂ у  ~  . ' i. М

Регулирующую еыкесть камер нагретой и охлажденной а-"' ды прини­
маем разлей десятиминутной производительности насосов, О/.а состав­
ляет 3 ,3 м".

Определяем расход подииточ^ой зеды и диаметр подииточиого г ру­
сел со зоде. Расход лодтитэчной воды определяем по формуле:

Сп =Uncn.+£y -/>пр , пр-'зэ денной з разделе 5,4 денного пособия.

Ц'ЛОП.

(уу
(Я'Пр

fion

0,0015*10*51,74 = 0,176 м2/ч 
О, 002*11,7 й = 0,024 м3/ч

0,0ч X I I ,74 - и, 47 м5/ч

С , 5 7  м3/ ч  или 0 , 1 3 5  л / с .

£ 4



ПО ill 
п од:

Зулг
/ с т :

раз: 
де ’Л:

Диаметр подплточьсго тр/бспрсзода принимаем равным 15 ми, а 
14/ подпиточно.'; зоды-з камеру охлажденной веды, да тру5опдоводе 
:пточя!эЛ воды устанавливается поплавковый клапан.

;енмя
п

)/Ю Л 
„и

'веских огл о ж:3. С эра бот к/ воды для п:едотзра: 
ом проводить при почоди установки 11 од о код" прямым эле кг зол из о.м.

ведении насосной станции.озк/ " {аЛ р* ЧУ ЛГ. г" — м гзз.мепзем з п

0 п> • Ни»п п О и,- ̂ ГдЗЛ пзаем и выдаем
ботку И л, гV. .Ор мде;и-= проз :тно
зудди•МИ й л -•->титуле эталона

дпам, за ланч и 32 3 
;тзетстзии с 
)3 кг и со вам ия.

£ 5



Ком плекс :
Госкомсельхозтехника СССР 

ВГПИ
•гиптопюмсельстрой'  овижт : ПРОИЗЗОДСТЗЕННИЙ КОРПУС

Задание
Отдела ЗАДАНИЕ НА ПРОЕКТИРОВА!
Отделу

Потребление боды
Наименование агрегатов» 
потребляющих воду 
( для ваш» и баков 
указать кх емкость)
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i 2 3 4 5 6 7 8 9 1 0 11 i :

Кузнечно-термический
и сварочный участок

I . Электропечь сопротив-
ления шахтная СШЦМ-
'-б ,2U/9mI 7 I непр охл, I — Ю 0,5 0,5 0,

2. Ванна для закалки в
масле, IШС 12 I кепр - ОХЛ . I - 10 0,4! м

о,4:

3. Установка индукцион-
ная закалочная

ИЗЧ-ЮО/8 17 т непр - охл I — 3 3,6S
3,6! >

4. Установка для на-
плавки O il—I—02Н 20 I - -

I 5 о к 6 ) ,С

с ,09' j

._К£жпр.ес.со.рная. станция
Охлаждение компрессосов
и рессиверов I 2 - __Г|_ 2 - 16 7,0 7,0 7,
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1анмонованно w p o m i on, 
потрсбл ничьих воду 
(дли волн и Саков 
у к а за т ь  их ем ко сть)

>*X3
5
о
К

2
5>>О.
2о
£
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Д а т а Главный инженер проекта 

Начальник отпела

Руководитель группы
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